

## С праздником!

Милые дамы!  
Дорогие работницы атомной  
энергетики и промышленности!

Поздравляем вас с чудесным весенним  
праздником – днем 8 Марта!

В этот день мы признаемся, что вос-  
хищаемся не только вашими деловыми  
и профессиональными качествами, но и  
воздаем должное вашей красоте, умению  
создавать атмосферу уюта и радости!

Осваивая самые сложные профессии  
атомной отрасли, вы продолжаете оста-  
ваться источником вдохновения и жизнен-  
ной энергии и просто понимающими кол-  
легами, готовыми поддержать в любую  
минуту. В этот праздничный день мы хо-  
тим поблагодарить вас за доброту и ду-  
шевность, которыми вы нас окружаете.

Желаем вам любви, здоровья, счастли-  
вой семейной жизни, успехов вашим род-  
ным и близким!

От лица всех мужчин Госкорпорации  
«Росатом»

**С.В. КИРИЕНКО,**  
генеральный директор  
Госкорпорации «Росатом».  
**И.А. ФОМИЧЕВ,**  
председатель Российского  
профессионального союза  
работников атомной энергетики  
и промышленности.

### Внимание, конкурсы!

## Встретимся на Масленице!

СКОЛЬКО не злиться еще зиме, а конец ей  
пришел. Вот-вот все народом выйдем весело ее  
провожать.

6 марта на главной городской площади, пе-  
ред Центром культуры «Современник», пройдет  
массовое гуляние – праздник Масленица. Ко-  
нечно, будет он широким, хлебосольным, ярким!  
Игры, забавы, веселые аттракционы, театрали-  
зованное представление, большая праздничная  
торговля – все будет.

И конечно, будет главный конкурс. Организа-  
торы приглашают вас принять в нем участие. На  
сей раз вам предлагают изготовить куклу – Мас-  
леницу. Условие – единственное: кукла долж-  
на быть не менее 50 сантиметров высотой, а в  
остальном вашу фантазию никто не ограничи-  
вает. Заявку на участие подайте до 4 марта в  
СКДЦ «Современник», досуговый отдел, каби-  
нет № 210, телефон для справок 3-12-93. При-  
думывайте, творите, участвуйте, побеждайте!  
Итак, встретимся 6 марта, начало праздника в  
12 часов.

Татьяна САИТОВА.

## Нарисую свой дом...

С 21 ПО 23 МАРТА в городе Лесном пройдет  
выставка-конкурс работ изобразительного ис-  
кусства и декоративно-прикладного творчества  
инвалидов.

Приглашаем инвалидов, желающих принять  
участие в выставке-конкурсе, заявить о себе до  
16 марта.

Заявки просим подавать в УСЗН г. Лесного:  
ул. Карла Маркса, дом 8, каб. № 4; тел. 6-87-  
17, 6-87-19.

Отдел льгот УСЗН по г. Лесному.

## График работы касс МУ «РКЦ» в марте

Касса по адресу ул. Юбилейная, 35 (здание  
МУ «РКЦ») в рабочие дни – с 9.00 до 19.00 (с по-  
недельника по пятницу).

В рабочие часы: 9.00-10.00, 11.00-11.30,  
13.00-15.00 и 16.45-17.25 работает одна касса  
(возможны технические перерывы).

По субботам (12, 19 марта) будет работать  
одна касса с 10.00 до 15.00 без перерыва.

5 марта – предпраздничный короткий день,  
касса будет работать с 9.00 до 16.00 – возмо-  
жен технический перерыв 15 минут (в рабочие  
часы: 9.00-10.00, 15.00-16.00 работает одна  
касса).

Касса по адресу ул. Белинского, 22 (зда-  
ние ДУ-2): в рабочие дни – с 8.00 до 17.00 (с по-  
недельника по пятницу), перерыв: 10.00-10.15,  
12.00-13.00 (возможен технический перерыв 15  
минут).

5 марта – предпраздничный короткий день,  
касса будет работать с 8.00 до 14.00 – возможен  
технический перерыв 15 минут.

Касса по адресу ул. Мира, 30 (здание ДУ-7):  
в рабочие дни – с 9.00 до 18.00 (с понедельника  
по пятницу), перерыв: 11.00-11.15, 13.00-14.00  
(возможен технический перерыв 15 минут).

5 марта – предпраздничный короткий день,  
касса будет работать с 9.00 до 15.00 – возможен  
технический перерыв 15 минут.

График работы выездной кассы МУ «РКЦ»:

- выездная касса в поселок Таежный: 14, 21,  
28 марта – с 9.00 до 12.45;

- выездная касса в поселок Чащавита: 9, 16  
марта – с 9.00 до 12.45;

- выездная касса в поселок Горный: 3, 10, 17,  
24, 31 марта – с 9.00 до 12.45.

6, 7, 8 марта – выходные дни.

Необходимую информацию можно получить  
по телефонам: 6-29-96, 4-32-21.

Администрация МУ «РКЦ».

По поводу

# Женсовет – в действии

Городской совет женщин – луч-  
шие представители трудовых ко-  
лективов нашего города (в апре-  
ле 2010 года избран новый состав  
женсовета в количестве 20 чело-  
век).

Руководство женсовета – председа-  
тель Л.Г. Подильчук, заместители Н.И.  
Юрова (ЦМСЧ-91), Т.И. Уфимцева (ма-  
лый бизнес) – имеет большой опыт ра-  
боты в женском общественном движе-  
нии. Впервые в составе городского со-  
вета женщин очень активно работают  
представительницы градообразующе-  
го предприятия ФГУП «Комбинат «Элек-  
трохимприбор» О.Д. Денисенкова – за-  
меститель председателя городского со-  
вета, председатель комиссии по работе  
с семьей и предприятиями; О.В. Лаза-  
рева, Е.В. Вьюгина – члены комиссии  
ОЗК-25.

В составе женской общественной  
организации активно и плодотворно  
работают представительницы город-  
ского депутатского корпуса: С.Е. Вах-  
рамева; Е.В. Дерябина; руководи-  
тель местной политической организа-  
ции КПРФ – Т.Е. Мелентьева; заме-  
ститель начальника УСЗН – Н.А. Ма-  
шуква; медицину представляют –  
Н.М. Волкова, Т.В. Бутримова; пра-  
воохранительные органы – Г.К. Пань-  
кова, Ю.А. Веретенникова; малый  
бизнес – В.В. Антонян; культуру –  
О.Ф. Вискунова; СРЦ «Чайка» – Н.В.  
Каткова; СПОАО «СУС» – Н.И. Них-  
поева; ветераны общественного дви-  
жения – С.П. Лопатина, Л.Г. Карпи-

кова; Центр занятости населения –  
Н.Д. Табатчикова.

Энергичные, с активной жизнен-  
ной позицией женщины-волонтеры  
основными направлениями своей де-  
ятельности считают: защиту прав же-  
нщин и детей, заботу об укреплении се-  
мьи, содействие повышению статуса  
женщины-матери в различных отрас-  
лях жизнедеятельности современного  
общества.

Большое внимание совет женщин  
уделяет участию в формировании го-  
сударственной политики в отношении  
женщин, семьи и детей.

Особое внимание уделяет также ра-  
боте с такими категориями населения,  
как женщины-матери, многодетные се-  
мьи, дети, дети-инвалиды, ветераны  
труда, войны, вдовы ВОВ.

Основные социально значимые про-  
екты, над которыми работает обще-  
ственная организация в 2010-2012 г., –  
«Развитие социального партнерства в  
решении вопросов женщин, семьи, де-  
тей» (опыт, проблемы, пути решения),  
«Лесной – глазами Женщины», посвя-  
щенный 65-летию города и 25-летию го-  
родской женской организации.

На счету женщин-общественниц мно-  
го добрых и полезных дел на благо жи-  
телей города. Они открыты для совме-  
стной деятельности с местной властью,  
другими общественными организация-  
ми, предприятиями, учреждениями, ин-  
дивидуальными предпринимателями,  
активно участвуют в жизни города.

Е. ЛАВРИНЕНКО.

rezonans92@mail.ru

## Нас пытаются обмануть

- Зайди, распишись.  
- В чем?

- Да ерунда, тарифы увеличились...

Результат – согласие с новой системой оплаты труда.

Автор статьи задел важную наболевшую тему (см. «Радар»  
№ 7, «Вопросы дилетанта»). Лозунг: «Нам солнца не надо,  
нам партия светит, нам денег не надо, работу давай» – в про-  
шлом. Все мы идем на работу с одной целью – за деньгами.  
А посему все моменты, касающиеся заработка, нам предель-  
но интересны.

Мы все – работники атомной промышленности, и все про-  
изводства и цеха являются цепью, прочностью и надежностью  
которой напрямую зависят от равности звеньев. А отдел 086  
каким-то образом усмотрел, что звенья не равны, и оценил их –  
кому-то 60%, кому-то 30%. Хотелось бы узнать, какая специ-  
альность и квалификация необходима работнику указанно-  
го отдела, чтобы определить мою лично, как рабочего, важ-  
ность, ценность и занятость в обеспечении обороноспособ-  
ности нашего государства.

Складывается впечатление, что нас пытаются обмануть.  
Почему? Потому что нет уверенности. ЕУСОТ вводится с  
первого апреля. За март получим заработную плату. Извест-  
ную сумму. Также получим заработную плату и за апрель.  
Есть разница – сумма неизвестна. Подсчет невозможен, ведь  
раньше сдельщик получал то, что заработал, а теперь? Те-  
перь его вклад в работу решается отделом 086, непосред-  
ственным руководителем, выполнением плана цеха, отдела,  
производства, а если в управлении производством допущены  
ошибки? Если непосредственный руководитель по какой-то  
причине не посчитал нужным простимулировать труд? Край-  
ний – рабочий. Страдает его заработок. Куда денется надбав-  
ка за профессиональное мастерство, отличника качества?  
Как будут насчитывать отпускные за текущий год?

Прежняя, сдельно-премиальная система оплаты труда,  
стимулировала меня сильнее. Зарплата напрямую зависела  
только от двух факторов – моего желания и умения работать.  
Теперь этих факторов больше, и повлиять на них своим тру-  
дом и усердием я не могу.

Хотелось бы услышать аргументированный ответ на ка-  
кие-либо выше вопросы. И не одному мне.

ROMARIO.

Читателям отвечают

# На чью мельницу...

В газете «Радар» № 7 от 17 февраля 2011  
года была напечатана заметка под заго-  
ловком «На чью мельницу вода?» с ря-  
дом замечаний о принятии «Правил зем-  
лепользования и застройки». По этому  
вопросу хотелось бы дать ряд поясне-  
ний.

На основании Градостроительного кодекса  
Российской Федерации (ГК) органы местно-  
го самоуправления обязаны разработать до-  
кументы территориального планирования го-  
родского округа. В соответствии с пунктом 1  
статьи 18 ГК «Документами территориально-  
го планирования являются: схемы территори-  
ального планирования муниципальных райо-  
нов; генеральные планы поселений; генераль-  
ные планы городских округов». В пункте 3 ста-  
тьи 31 ГК говорится, что «Подготовка проек-  
та правил землепользования и застройки осу-  
ществляется с учетом положений о территори-  
альном планировании, содержащихся в доку-  
ментах территориального планирования...»,  
следовательно, правила землепользования и  
застройки разрабатываются на основании ге-  
нерального плана.

В то же время пункт 4 статьи 31 ГК гласит:  
«Применительно к части территории посе-  
ления или городского округа подготовка пра-  
вил землепользования и застройки может осу-  
ществляться при отсутствии генерального  
плана поселения или городского округа», ка-  
кими и являются «Правила землепользования  
и застройки г. Лесного», утвержденные реше-  
нием Думы городского округа «Город Лесной»

№ 38 от 11.08.2008 года и действующие в на-  
стоящее время. Публичные слушания по про-  
екту «Правил землепользования и застройки  
городского округа «Город Лесной», состоявши-  
еся 16.02.2011 года, разработаны в соответ-  
ствии с генеральным планом городского окру-  
га «Город Лесной» на перспективу развития  
его до 2025 года.

Из вышесказанного очевидно: «Прави-  
ла землепользования и застройки городского  
округа «Город Лесной» отличаются от дейст-  
вующих «Правил землепользования и застройки  
г. Лесного» тем, что включают в себя террито-  
рию не только города, а всех населенных пун-  
ктов, входящих в состав городского округа «Го-  
род Лесной».

Для разработки проекта «Правил земле-  
пользования и застройки городского округа  
«Город Лесной», в соответствии с Федераль-  
ным законом от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О  
размещении заказов на поставки товаров, вы-  
полнение работ, оказание услуг для государ-  
ственных и муниципальных нужд», отделом  
муниципального заказа был проведен конкурс  
на оказание услуг (выполнение проектных ра-  
бот) для муниципальных нужд. Победите-  
лем стал ФГУП «Российский государственный  
научно-исследовательский и проектный инсти-  
тут урбанистики».

На момент выхода постановления главы го-  
родского округа «Город Лесной» от 27.02.2008  
года № 228 «Об утверждении проектов тер-  
риториального землеустройства (проектов  
границ) земельных участков, образуемых в

результате перераспределения земельных  
участков в кадастровом квартале 66:54:01 01  
017 и предоставление образуемых участков»,  
правил землепользования и застройки еще не  
существовало.

Вид разрешенного использования земель-  
ного участка устанавливается в соответствии  
с типовым перечнем видов разрешенного ис-  
пользования, содержащимся в приказе Рос-  
недвижимости № П/0152 от 29.06.2007 года  
«Об утверждении Технических рекоменда-  
ций по государственной кадастровой оцен-  
ке земель населенных пунктов». Помимо пе-  
речня видов разрешенного использования  
каждый земельный участок имеет целевое  
назначение, в данном случае это досугово-  
развлекательный центр, и арендатор не впра-  
ве построить на этом земельном участке что-  
либо другое, отличное от целевого назначе-  
ния.

Публичные слушания по проекту «Правил  
землепользования и застройки городского  
округа «Город Лесной» проходили 16.02.2011  
года в 18.00 в актовом зале здания админи-  
страции городского округа «Город Лесной». На  
публичные слушания приглашаются все жела-  
ющие, все кому небезразлично будущее род-  
ного города и кто занимает активную жизнен-  
ную позицию. Заметка М.А. Титель в газете  
«Радар» вышла в свет 17 февраля. Если у ав-  
тора возникли вопросы или он с чем-то не со-  
гласен, почему не пришел на публичные слу-  
шания и не задал их лично разработчикам  
проекта? Встает справедливый вопрос – ка-  
кую цель преследует автор письма?

# «Лютый холод...»

В газете «Радар» от 17 февраля 2011 г.  
в статье «Лютый холод на лестничных  
клетках» опубликовано обращение граж-  
данки Л.И. Дедюхиной по поводу вызы-  
вающего у нее сомнения в правильности  
проектирования жилых домов, имеющих  
пилоны на фасадной части здания. По ее  
мнению, именно из-за этого холодно на  
лестничных клетках жилых домов. По  
этому вопросу хотелось бы дать разъясне-  
ния.

Разработкой проектной документации на  
строительство жилых домов, о которых ве-  
дется речь в статье, занимался Уральский  
государственный проектно-исследовательский  
институт «ВНИПИЭТ». Этот институт на  
протяжении многих лет разрабатывал про-  
екты для нашего города, имел лицензию на  
проектные работы. Качество, профессиона-  
лизм и квалификация проектировщиков это-  
го института не вызывают сомнения у зна-  
ющих специалистов. Проект в обязательном  
порядке согласовывался и утверждался не  
только «...городской архитектурой...», а так-  
же специалистами по теплотехнике, отопле-  
нию, энергетикой и другими службами ком-  
бината «Электрохимприбор». Разрабаты-  
вался и согласовывался проект на эти дома  
как раз «...в далекие советские годы...». Мы

уверены, что ошибки при проектировании  
допущены не были.

Если заглянуть в словарь архитектурно-  
строительных терминов, то ПИЛОНЫ – это  
мощные опоры, поддерживающие перекры-  
тия, своды, арки, устои мостов. Как мы дога-  
дываемся, гражданка Л.И. Дедюхина имеет  
в виду жилые дома по улице Мира, дом 22 и  
другие дома той же серии. Проектом преду-  
смотрено в этих домах устройство на каждом  
этаже хозяйственных помещений (сушилка,  
колясочная и т.п.), а так называемые пилоны  
служат ограждением по фасадной части жи-  
лого дома хозяйственных помещений. Поэто-  
му их остекление не предусматривается: это  
место должно быть проветриваемым и его за-  
хламление не допускается. Более того, они  
возникли по той причине, что сушка белья на  
балконах (не остекленных) опасна, исходя из  
соображений пожарной безопасности, а суш-  
ка белья на улицах (во дворах) – неприемле-  
ма эстетически. Капитальная стена, ограж-  
дающая лестничную клетку от хозяйствен-  
ных помещений, выполнена в соответствии  
с требованиями СНиП. Если двери плотно  
закрываются, то холодный воздух в подъезд  
не проникает. В противном случае, если две-  
ри открыты или имеют щели, – это возмож-  
но. Лишь претензий к проектировщикам быть  
не может.

У всех жителей этих домов имеются лоджии,  
у которых также имеется ограждение и капи-  
тальная стена. Но ни у кого не возникает вопроса по  
поводу отопления лоджий? Допустимая нор-  
ма температуры на лестничной клетке соглас-  
но межгосударственному стандарту (ГОСТ  
30494-96) +14 +20 С.

Так почему же холодно? В многоэтажных до-  
мах лифт является основным средством пере-  
движения граждан. Лестничный марш служит  
запасным средством передвижения на слу-  
чай пожара или поломки лифта, поэтому он и  
не отапливается. Почти каждый житель в сво-  
ей квартире зимой утепляет выход на лоджию,  
оконные проемы и входную дверь или по край-  
ней мере плотно прикрывает их, в случае если  
приходится открывать. Это же его квартира.  
Хозяйственная комната – она общая, а зна-  
чит, ничья. Как часто, выходя в общую хозяй-  
ственную комнату и заходя обратно в квар-  
тиру, вы плотно закрываете дверь в хозяйствен-  
ную комнату? Проходя мимо каждый день, об-  
ращаете ли вы внимание на то, плотно закры-  
та эта дверь или нет? Кто за этим будет сле-  
дить? Да никто, кроме вас самих – собствен-  
ников жилого многоэтажного дома.

Управление архитектуры  
и градостроительства администрации  
ГО «Город Лесной».